Блуждая по бескрайним лабиринтам сети я случайно наткнулся на ваш сайт, и был просто поражен... Такого полного, подробного, и в то же время доступного ресурса, посвященного творчеству группы SCOOTER, я еще не встречал! Ваш сайт - кладезь наиценнейшей и интереснейшей информации. За что от себя лично, и еще от нескольких человек, которым я сбросил линк, и которым так же нравится творчество SCOOTER'a я бы хотел выразить глубочайшую благодарность за создание такой страницы. Благодаря людям, подобным Вам, сеть еще до сих пор жива, дышит, и развивается...

    Я знаком с творчеством, с музыкой SCOOTER'a с 1996 года, тогда мне в руки попалась кассета, с дебютным альбомом группы - "...and the beat goes on!" и музыка, вырывающаяся из полураздолбанного магнитофона показалась мне волшебной - подобного я никогда не слышал! Это была сказка... Позже, с трудом, мне удалось достать СD "Wicked!!!" Перекупить его за бешеные деньги у одного из своих друзей. Это был настоящий рейв, которого сейчас уже к сожалению, не встретишь. С тех пор я стал фанатом SCOOTER'a и с тех пор бережно собираю их записи... Их музыка играет во мне каждый день. Некоторые люди говорят, что они слушают музыку под настроение, музыка SCOOTER - музыка любого настроения. SCOOTER это феномен современной музыки, им одним из первых удалось воссоединить в единое целое то, что казалось невозможно гармонично сочетать: бешеный драйв и соло напевы женского вокала, поразительного по своей красоте, жесткость электрогитар и чарующую красоту космических ритмов синтезаторов и металайзеров... Это великолепно!!! Самое ценное в творчестве музыкантов - это их музыка, через нее они доносят до сознания людей свои мысли и взгляды на мир, жаль, что порой об этом забывают...  

    Радует, то что со временем музыка группы меняется... Она не стоит на месте, парни находятся в постоянном творческом поиске, и не боятся экспериментировать над звуком. Можно сколько угодно спорить о постоянной смене состава группы, идет ли она на пользу или нет. Но бесспорно одно - группа не стоит на месте и развивается. Если бы SCOOTER не перешел от рейва к более жесткой музыке, все более удаляясь в Hardcore направление, а затем к Техно-транс направлению, нельзя было бы сказать существовала ли группа сейчас или бы развалилась, как многие до нее.

    И вот с тех самых пор, с 1996 года, я тихо болею музыкой этой группы. Жутко переживаю все ее взлеты и падения, с нетерпением ожидаю выхода новых синглов и альбомов. Я вот уже как три года серфлю по и-нету, но такого проникновенного отношения к творчеству SCOOTER'a еще не встречал... Еще раз спасибо за такой сайт, за такое прекрасное место в сети!

    Я так же не упустил возможности скачать Ваш Catalog, то есть список файлов о SCOOTER'e... Я опять был поражен! Как Вам удалось собрать такую коллекцию??? Я, конечно, понимаю Интернет - это сила, но и он не всемогущ!!! В особенности меня заинтересовала Ваша коллекция видео клипов группы, и мне бы хотелось узнать несколько подробней об условиях покупки CD, с файлами из каталога.
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